

I.(32p)Pentru exerciţiile 1-4 alegeţi răspunsul corect. Numai un răspuns este corect.

1. Scris cu cifre numărul douăzeci de mii doi este egal cu :

A.20002                            B.2002                                    C.20020                             D.200002

2.Produsul numerelor naturale 9 şi 3 este egal cu:

A.6                                    B.3                                         C.12                                  D.27

3.Cel  mai  mare  număr natural format din trei cifre impare diferite este:

A.999                                B.975                                      C.987                                D.9876

4.Rezultatul calculului 10+4:2  este  egal  cu:

A.7                                    B.12                                        C.9                                    D.7

II.(28p)Pentru exerciţiile 5-8 completaţi răspunsul corespunzător:
5.Dintre  numerele 32043  şi 32403  mai  mare  este ………..

6.Suma  dintre  128  şi  răsturnatul  său  este  egală  cu ……….

7.Restul  împărţirii  lui  24  la  5  este  egal  cu ……..

8.Diferenţa dintre cel mai mic număr scris cu trei cifre diferite şi cel mai mare număr scris cu două cifre este ……..

III.(30p)Pentru  exerciţiile 9-12 scrieţi rezolvările complete:

9.Efectuaţi:

a)129-78  ;  b)25:5   ;  c)156(12   ;   d)56:8+8:8   ;  e)(6+12:2):12-1  ; f)
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10.Ştiind  că  9  kg  banane  costă  45 lei calculaţi cât costă 7 kg banane.
11.Scrieţi în ordine crescătoare numerele: 10001; 11000; 10100, 100111;1;111.

12.Doi  fraţi  au  împreună  19.Ştiind  că  unul  are  cu  3  lei  mai  mult  ca  celălalt  aflaţi  ce  sumă  are  fiecare.

Notă:

· Timp  de  lucru: 50 minute

· Barem  de  notare :
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